
Modelos ELESA y GANTER, todos los derechos reservados según la ley.
Mencionar siempre la fuente cuando se reproduzcan nuestros dibujos.2
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GN 2290 RoHS

Juegos de pernos
para hojas de bisagra GN 2291

ESPECIFICACIÓN
N.º de identificación
-- N.º 1: para bisagras de dos partes
-- N.º 2: para bisagras de tres partes, con hoja central corta
-- N.º 3: para bisagras de tres partes, con hoja central larga

Casquillo de cojinete/tapa de cubierta
Plástico, tecnopolímero (poliamida PA)
gris grafito, RAL 7024 GR
Espiga cónica de centrado ISO 8741
Acero cincado, pasivado azul

INFORMACIÓN
Los juegos de pernos GN  2290 están diseñados como accesorios 
para GN 2291 (véase página) hojas de bisagra para el montaje de 
versiones de bisagra personalizadas. Los juegos de pernos con el 
n.º de identificación 1 están diseñados para bisagras de dos hojas, 
y los juegos de pernos con los números de identificación 2 y 3 están 
diseñados para bisagras de tres hojas. Los juegos de pernos con el 
n.º de identificación 2 se utilizan exclusivamente para hojas centrales 
cortas con una longitud de 40 mm. Los juegos de pernos con el n.º de 
identificación 3 deben utilizarse para hojas centrales largas.

DATOS TÉCNICOS
-- Características plásticas (véase página A2)

GN 2290

Descripción d1 d2 d3 ±0.2 d4 d5 l1 l2 l3 l4 l5 l6 l7

GN 2290-1-GR 6 6.15 13.9 8 7.8 60 - 33 1 - 7.5 1.5 16
GN 2290-2-GR 6 6.15 13.9 8 7.8 - 50 33 1 20 7.5 1.5 27
GN 2290-3-GR 6 6.15 13.9 8 7.8 60 - 33 1 - 7.5 1.5 32
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� 2/2GN 2290 Juegos de pernos

INFORMACIÓN DE MONTAJE

BISAGRAS IZQUIERDA/DERECHA

Se pueden crear bisagras izquierdas o derechas considerando la  
dirección en la que se insertan los casquillos de cojinete en la hoja 
de la bisagra.

MONTAJE EN MARCOS DE PUERTA

Para el montaje de una puerta que deba ser desmontable, deben 
montarse dos bisagras del mismo tipo en el marco de la puerta.
Si no se ha diseñado la puerta para ser extraíble, esta debe montarse 
con al menos una bisagra derecha y al menos otra izquierda.

MONTAJE

1. Coloque el casquillo de cojinete sobre la hoja de la bisagra con la 
dirección de instalación deseada. A continuación, inserte un tornillo 
de collarín, por ejemplo, un tornillo de cabeza ovalada ISO 7380, en el 
casquillo de cojinete para proteger el collarín de daños al golpear el  
casquillo para insertarlo.
2. Inserte el casquillo de cojinete golpeándolo hasta que quede 
aproximadamente 1 mm entre su collarín y la hoja de la bisagra.
3. Retire las rebabas del casquillo de cojinete utilizando una cuchilla.
4. Golpee el casquillo de cojinete para insertarlo a fondo.
5. Retire el tornillo.
6. Golpee una espiga cónica de centrado para introducirla en el ca-
squillo de cojinete.
7. Coloque la tapa de cubierta en el lado contrario de la hoja de bi-
sagra.
Inserte los demás casquillos de cojinete siguiendo los puntos 1 a 5.
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